



修武:农业美学撬动高质量转型

本报记者 王言
本报通讯员 范燕彬

从“粮食小县”到“高产名县”，修武县用19项全国粮食高产纪录交上了优秀答卷。从“高产名县”到“品质强县”，农业转型如何撬动？农业美学！用美学理念引导，农业不仅可以从传统走向时尚、从低端市场走向高端市场、从“为胃服务”走向“为舌尖和健康服务”，更重要的是，用美学提升农业发展理念，催生大批农业新业态和新产业，走出了一条田园景观化、村庄民俗化、农产品绿色化的农业高质量发展新路。

田园景观化，品质和风景让农业更美

“云台冰菊名气越来越大，年产值已经突破1亿元，后雁门成了远近闻名的冰菊小镇，年接待游客100多万人次，农业美学给我们带来了前所未有的发展机遇。”10月11日，修武县后雁门村党支部书记薛胜利兴奋地说。

一朵云台冰菊，一个特色产业，一个特色小镇，以美学为梯，后雁门村三产融合发展步步登高。运用先进农业技术培育出的云台冰菊，既有医药养生功效，又具美学观赏价值，千亩冰菊盛开的壮观美景引来八方游客，后雁门村被认定为全省美丽乡村建设试点和首批乡村旅游特色村。

近年来，后雁门村建起了韩文公祠、农耕文化一条街、怀药研究院、木楼巷、怀锦堂，形成以冰菊产业为支撑，集药、茶、食、观光、养生于一体的田园综合体。不久前，云台冰菊项目入选省田园综合体建设试点，将获得1000万元奖补资金。

南有云台冰菊，北有云台金谷。修武县五里源乡大堤屯村的金谷园，千亩稻田沿着大沙河两岸次第铺开，醉人的稻香沁人心脾，成群的白鹭在稻田深处翩跹起舞，数千只放养的鸭子在水田里嬉戏觅食，一幅太行山下鱼米之乡的大画卷尽收眼底。这里生产的绿色富硒大米还没收获就被订购一空。这里的风景更是吸引了大批摄影爱好者和游人，此地还被选为戏曲电影《女婿》的主要拍摄取景地。

在修武农村采访时记者还看到，以阳光玫瑰葡萄为特色的葡萄园、以瓜果为特色的孟村果蔬园、以养生大豆为特色的众德千亩大豆园等，一个个都变成了农产品品质和景色“双修”的休闲观光园。

村庄民俗化，美丽乡村收获美好“钱景”

修武有5个中国传统村落、10个河南省传统村落，民俗文化底蕴深厚。在西村乡长岭村、双庙村等传统村落举行山花农耕节、民俗文化节，村中原汁原味的怀梆戏、村民自产自销的山货、令人垂涎的乡土美食、原生态的田园生活，都让游客享受着“诗和远方”带来的快乐。

王屯乡新庄村用美学“点枣成金”，村里修建了中国枣木文化园、大枣文化长廊、枣文化村牌，连续两届举办新庄大枣采摘节，如今皮薄核小、甘甜酥脆的“新庄大枣”名气日盛，越来越多的游客自驾来到新庄村摘枣，村里的大枣价格也由原来的每公斤4元涨到20元。

七贤镇以美学为引领，依托“竹林七贤”文化，打造“云台小七”卡通形象，以文化IP带动工作创新、形象塑造，通过全新路径提升核心竞争力，已带动总投资1.8亿元的7个产业项目落户七贤镇，“农业+文旅”焕发新活力，每年增加税收300多万元，七贤镇成功跻身全国综合实力千强镇榜单第571位。

(下转第二版①)

焦作市丰收路南侧土地拍卖公告

焦作市解放区人民法院将于2019年10月20日10时至2019年10月21日10时在焦作市解放区人民法院阿里巴司法拍卖网络平台(法院账号名:焦作市解放区人民法院,法院主页网址:sf.taobao.com/0391/03——参见全国法院页面:https://sf.taobao.com/court_list.htm),对位于焦作市城乡一体化示范区丰收路南侧土地及地上附着物进行公开拍卖,地块面积63031.82平方米(94.64亩),拍卖价格2800万元。该地块位置优越、交通便利,部分区域纳入新河商务区规划,详细情况请登录淘宝网司法拍卖(或使用微信扫码右侧二维码)查询。
联系人:中国银行焦作分行风险管理部宋拥军
电话:(0391)8825158或18625875923



保卫蓝天,绿色生活
焦作市将实施全域(城市和农村)烟花爆竹禁售、禁燃、禁放
——焦作市环境污染防治攻坚战办

本报记者 王爱军 杨仕智

一个人，一幅精彩的人生画卷，他用对党和人民的赤胆忠心、满腔热血，谱写了“不忘初心、牢记使命”的青春赞歌。

参加工作14年来，他始终不忘一个共产党员为人民谋幸福的初心，时刻牢记保障人民群众生命财产安全的使命，长年奋战在抗击口蹄疫、高致病性禽流感、牛羊布鲁氏菌病、非洲猪瘟等动物疫病防控一线。特别是在过去一年的非洲猪瘟防控工作中，他心中无我，舍家忘我，承担了大量艰巨的工作任务。今年5月5日至8日深夜，在连续高强度工作70多个小时后，38岁的他，于9日清晨因劳累过度，突发心脏骤停，年轻的生命永远定格在非洲猪瘟防控事业的路上。

他就是河南省兽医实验室考核专家、河南省畜牧兽医技术能手、焦作市非洲猪瘟疫情预防专家、焦作市技术能手、焦作市五一劳动奖章获得者——焦作市农业农村局动物疫病预防控制中心动物疫病流行病学调查室主任李志勇。

李志勇去世后，《焦作日报》《农民日报》等新闻媒体先后对其先进典型事迹进行了宣传报道。7月30日，国家农业农村部副部长康震就李志勇同志的先进事迹作出批示：“李志勇同志在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩，是千千万万动

物防疫工作者的优秀代表，他爱岗敬业、任劳任怨、舍家忘我的品格在当前非洲猪瘟防控持久战的关键时期显得尤为宝贵，值得大家学习。”8月6日，副省长武国定作出批示：“要深入挖掘、宣传李志勇同志的先进事迹，在‘不忘初心、牢记使命’主题教育中，号召农业农村系统的干部职工向李志勇同志学习，激励广大‘三农’干部爱岗敬业，乐于奉献，为乡村振兴作出更大贡献。”9月29日，市委书记王小平作出重要批示：“要作为‘不忘初心、牢记使命’主题教育的先进典型进行宣传，号召全市党员干部向其学习。”

初心不变，为保障人民群众安全上下求索

李志勇是河南省驻马店市西平县人，他生于普通农家，世代靠土地过活。在他成长的那片土地上，早些年乡亲们辛勤劳作收入甚微，在耕作之余，靠养猪、养鸡、养鸭增加家庭收入。但由于缺乏科学饲养技术，经常出现一场疫病就导致一窝猪、一舍鸡一夜死亡的悲剧。李志勇清楚地记得，家里亲戚合伙建了一个猪场，本指望通过辛勤劳动发家致富，可是冬天发生的一场动物疫病，让存栏的800头生猪不到一周死得只剩下80头，几十万元的投资付诸东流，家庭也陷入困境。面对乡亲们和家里亲戚希望落空的痛苦，李志勇从

城区河道综合整治第十四次推进会暨迎接国家两部委黑臭水体整治专项督查工作部署会召开

本报讯(记者郭嘉莉)昨日上午，城区河道综合整治第十四次推进会暨迎接国家两部委黑臭水体整治专项督查工作部署会在市会议中心召开，通报城区河道综合整治情况，安排部署迎接国家两部委黑臭水体整治专项督查工作。市委副书记刘涛、市人大常委会副主任谢如臣、副市长闫小杏、市政协原主席秦海彬出席会议。

会议听取了城区河道综合整治工作进展情况、迎接国家两部委黑臭水体整治专项督查工作部署会有关工作推进情况汇报，并就下一步工作进行部署。

刘涛表示，各城区和各相关单位要高度重视，真正把城区河道综合整治工作摆在重要位置，

提前谋划，科学组织，交叉施工，加快推进，确保实现年底前完成河道开挖、实施绿化工程的总体目标。要进一步明确工作职责，加强协作配合，对照问题台账、抓紧安排部署，明确治理要求、限定治理期限，不折不扣地推动问题整改取得实效。

会议指出，全市对外开放、重点项目建设推进暨“一赛一节”总结表彰大会精神。

会议指出，全市对外开放、重点项目建设推进暨“一赛一节”总结表彰大会全面总结分析了

我市对外开放的实践探索以及扩大对外开放面临的新形势、新任务，全市各级政协组织要坚持以习近平总书记对外开放重要论述武装头脑，以新发展理念为指引，进一步发挥政协优势，提升履职水平，提高建言质量，为推动我市经济高质量发展贡献政协力量。

开展“四城联创”建设美丽家园



不忘初心 牢记使命

初心为人民 使命扛肩上

——追记焦作市农业农村局动物疫控中心干部李志勇



李志勇同志(右一)在培训我市基层动物防疫人员奶牛O-P液样品采集。朱东亮 摄

小就立志要当一名好兽医，为好畜禽病，为乡亲们谋幸福。

为此，李志勇勤奋学习，朝着自己的目标努力，成绩一直很优秀，高三时还被批准加入了中国共产党。高考时，他不顾家人的反对，依然将自己

的第一志愿填报为动物医学专业。2001年9月，李志勇如愿考入河南农业大学。他十分珍惜来之不易的学习机会，如饥似渴地学习兽医知识，文化基础课、专业理论课成绩经常名列前茅。兽医专业经常需要进行

动物解剖、疾病诊断等实践操作，又脏又累，他总是冲在前面，主动请缨，开展解剖诊断，积累实践经验。遇到疑难杂症，他就进图书馆查资料，向教授专家咨询，潜心研究病因和治疗方法。与李志勇是校友，又同在焦作市动物疫病防控中心工作的张敬回忆说：“2003年暑假，我们这一届大三学生进入实习阶段，我和几个同学被安排在一个县兽医医院，在正式开始实习的第一天，作为学弟的李志勇也出现在这一群实习生中。为了利用暑假时间多学些书本上学不到的知识，他每天骑1个多小时自行车，跑近20公里的路到兽医医院实习。在实习的两个月里，不管刮风下雨，他一天也没间断过，并且每天到得特别早。实习中，他非常刻苦，勤学好问，积极动手操作。”4年的刻苦学习和实践，为他今后更好地做好兽医工作打下了坚实基础。

临毕业前，同学们纷纷通过考研、考公务员等渠道希望跳出兽医这个行业，他却选择到焦作市畜牧兽医工作站实习，希望通过社会实践丰富自己的兽医诊疗经验。实习期间，他主动要求到基层锻炼，进牛棚、跳猪圈、钻鸡舍，认真钻研动物疫病诊断技术，取得了突出成绩。通过努力，他成为焦作市畜牧兽医工作站的一员，如愿当上了一名基层兽医。动物疫病防控具有很强的专业性和科学性。走上工作岗位后，(下转第十一版)

我市召开全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会筹备会

本报讯(记者贾定兴)昨日上午，我市召开全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会筹备会，市领导刘涛、官松奇、闫小杏出席会议。

在听取相关负责人介绍筹备情况后，市委副书记刘涛指出，要落实好此次全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会，为我市提档加速百城建设提质工程和开展创建全国文明城市工作提供了良好机遇，各县(市)区和相关部门要高度重视，按照市委、市政府高标一流，建设精致城市、品质焦作、打造亮点的要求，以全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会在我市召开为契机，进一步加大工作力度，切实做到“一眼美、一眼净、一眼绿”，不辜负市委、市政府和全市人民的期盼。

刘涛强调，各级各部门要认清当前形势，持续加压奋进，高度重视百城建设提质工程和文明城市创建工作，切实抓好各项任务的落实，确保各项工作落到实处、取得实效。

在开展整治过程中要始终坚持高标准、严要求，并突出规范化和精细化，对有碍观瞻和影响创建的不良现象做到及时清理和举一反三，为市民营造良好出行和生活环境，让整治工作真正落地见效；要坚持问题导向，紧盯时间节点，不折不扣地完成各项工作任务，持续强化对各项任务完成情况的督导检查，对未整改到位和整改不到位的问题要紧盯不放，督促各责任单位限期整改到位；要及时发现和解决群众最关心的问题，让群众享受到创建带来的福利，调动起群众参与创建的积极性，积极营造“全民参与、全民创建”的浓厚氛围，并不断增强人民群众的幸福感和获得感，助推全市创建工作再上新台阶。

市委常委、宣传部长官松奇，副市长闫小杏分别就全省百城建设提质工程暨文明城市创建工作推进会筹备工作进行具体安排部署。①5

和兴集团 (房) 预售证第201951号
和兴南郡名城
5#楼新品房源
荣耀绽放 全城销售中 [建筑面积110-143㎡ 河滨豪宅 在售楼盘]
营销中心:民主南路与姚路交会处西北角
项目地址:龙潭路与南环路交会处东南角
咨询电话:355 8888 开发商/和兴集团

焦作碧桂园
二期新品 为美好生活发声
建筑面积约120-200㎡新品户型 恭迎品鉴
313 8888
焦作碧桂园 碧桂园集团 碧桂园集团

世和府
首付20万元 住建业世和府
二期新品加推 125-200㎡ 平层宽部 8月17日耀世开盘
330 9999
营销中心:山阳区丰收路与文汇路交会处东200米建业世和府
开发商:焦作世和府置业有限公司